
ASFALT V VSAKO VAS
Če se ne motim, sem že slišal za geslo »Znanost v vsako slovensko vas«.

Prav. Naše geslo »Assfalt v vsako vas« je malodane že uresničeno. Velika
večina vasi že ima asfaltno prevleko, tako da bo znanosti pot lažja. Seveda
je med vasmi še tudi nekaj makadama, vendar je že v manjšini. Trenutno so
v občini največji problemi z obnovo regionalnih cest, teh imamo 30 km,
osrednji problem pa je predvscm cesta R-330 skozi naseije Zadvor in čez
Pečarja do Besnice, ki takorekoč razpada. Kljub prizadevanju občine in KS
Zadvor jo republiška Uprava za ceste ne vkljuei v letni program sanacije.

V tem mandatu občinske skupščine
in izvršnega sveta je bila na področju
komunalnih del pozornost usmerjena
v odpravljanje komunalnega deficita
v zunajmestnem območju, ki je nastal
v letih gradnje novih stanovanjskih
sosesk in njihove komunalne oprem-
ljenosti. Z občinskim in mestnim de-
narjern so bile v tem obdobju moder-
nizirane lokalne cestne povezave:
Kamnica-Križevska vas, Podlipo-
glav-Lipoglav, Dolsko-Vinje, Pod-
grad-Sp. Besnica, Podgrad-Laze po
odsekih, Veliko Trebeljevo-Lesko-
vec, Javor-Ipavec (odsek) in krajevne
ceste v naseljih Mali in Veliki Lipo-
glav, Javor, Mali Vrh, Senožeti,
Vnajnarje, Malo Trebeljevo, Šentpa-
vel, Repče, Brezje, Klopce, Križev-
ska vas, Vrh pri Zagorici, Laze, Kam-
nica. Seveda se dela nadaljujejo, lan-
ski program se je začel izpolnjevati
šele zdaj, ko so se sprostila sredstva.
Če bi mestna in občinska skupščina
delovali ves mandat, bi bili rezultati
še vidnejši. Na mestnem območju
naše občine je izvršni svet naloge
usmeril v obnovo že asfaltiranih, ven-
dar dotrajanih vozišč, modernizacijo
preostalih makadamskih površin in
varnost pešcev.

Tako smo v tem obdobju pridobili
kar nekaj hodnikov za pešce. Na-
štejmo jih: Kajuhova, Smartinska,
Sneberska, Zaloška, Cesta II. grupe
odredov, Cesta 13. julija in Sostrška
cesta. V izdelavi so projekti za ploč-
nike po Litijski cesti od Hrušice do
Štepanjskega naselja, po Cesti v Ko-
stanj in Fužinski cesti. Za pešce in
voznike sta velika pridobitev sema-
forja na križišču Litijska-Hruševska
in na Zaloški cesti v centru Most.
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